



经济及社会理事会

Distr.: General
3 January 2015
Chinese
Original: English

妇女地位委员会

第五十九届会议

2015年3月9日至20日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年
妇女：二十一世纪两性平等、发展与和平”
的大会特别会议的后续行动

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织爱幼全国基金会提交的 陈述*

秘书长收到以下陈述，现按照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和
第 37 段分发。

* 本陈述未经正式编辑而印发。



陈述

我们相信，正如《北京宣言和行动纲要》指出的那样，创造一种教育和社会环境，在这种环境中，妇女和男子、女孩和男孩获得平等待遇并鼓励他们发挥充分潜力，尊重他们的思想、意识、宗教和信仰自由，并且教育资源用于促进男女非陈规定型的形象，这种环境将可有效消除歧视妇女行为和男女不平等的根源。

同样，我们确信，在可持续经济增长、社会发展、环境保护和社会公正的基础上消除贫穷需要妇女参与经济和社会发展，需要作为以人为核心的可持续发展的代理人和受益人，妇女和男子享有平等的机会，并全面和平等地参与其中。

爱幼全国基金会创建于 1999 年 8 月。它的关注重心是青年发展，宗旨是使贫困青年通过教育、创业和经济援助获得独立。在成立以来的十五年里，爱幼全国基金会影响了超过 240 万人，并致力于到 2020 年影响 1 000 万人。2012 年，爱幼全国基金会开始在阿富汗、蒙古、缅甸、巴基斯坦和乌干达这五个国家试点若干国际方案。

根据印度尼西亚共和国中央统计局提供的数字，印度尼西亚生活在贫困中人口大约为 1 050 万人（截至 2014 年 3 月）——约占该国总人口的 5%。

在发展中国家，如印度尼西亚，妇女占总人口的 50%（根据世界银行提供的数字），我们还认为，应当通过提供贷款增加妇女的生产力，以此提高她们的收入。

我们认为，增强妇女权能是消除贫穷的一个关键因素。在爱幼全国基金会，我们始终寻求通过教育、健康的生活方式以及增强经济权能，努力增强妇女的权能，使她们摆脱贫困的恶性循环。

我们的宗旨是提供整体的青年发展方案，其中，教育和经济参与形成合力，从而得以以可持续的方式实现真正独立。我们的增强经济权能方案解决的是《北京宣言和行动纲要》所致力于解决的目标。

我们的运行方式是提供有条件的小额贷款，以文化程度作为给予贷款的条件。自 2010 年以来，我们已经通过提供小额贷款为超过 28 539 名女性企业家提供了帮助，这又反过来影响到了超过 190 000 人的生活。

为最大程度地发展女童和所有年龄妇女的潜力，确保她们全面和平等地参与建设一个造福所有人的更美好世界，我们的小额贷款项目经证明是有效的。迄今为止，爱幼全国基金会合作社共分配超过 12 万项贷款，经过两年干预后，使受益人的收入从每天平均 1.8 美元增加到 3 美元，并且使成千上万的辍学学生重新获得教育。同时，我们的小额贷款还款率为 99%。

我们还努力帮助我们学习中心的毕业生在毕业后找到工作，并为优秀的职业培训毕业生创办小企业提供种子资本。我们的毕业生中大约有 70.3% 有工作，154 人获得创办企业的种子资本。

为改善妇女获得职业培训、科学和技术以及继续教育的途径，我们认为，应当为贫穷的男童和女童以及辍学生提供良好的教育，同时增强经济权能。目前，我们有 60 个学习中心，遍布印度尼西亚 15 个省，方案参与者共计 49 656 人。我们的教育方案提供可负担得起的学校教育，所有方案都是每名学生 10 000 印尼盾/月（+1 美元/月），针对的是主要生活在城市贫困区的低收入家庭。在实现数字包容性的同时提供基础教育，英语读写课还提供来自知名大学的证书。通过这种方式，贫穷的妇女和女童（特别是 17 到 24 岁之间的女童）有机会继续其学习并获得工作技能。

妇女同样有权享有可达到的最高标准的身心健康。这一权利的享有对于她们的福祉和她们参与公共和私人生活所有领域的的能力至关重要。我们认为，应当通过促进健康生活方式，关怀妇女及其身心健康，着重解决女童和男童的危险行为。我们的促进健康生活方式方案帮助女童和妇女做出明智的决定。该方案纳入了生活技能培训、生活咨询、培训员的培训、点对点的拓展（涟漪方案）以及群众运动等。

我们与政府部门合作，参与制定改善医疗卫生的全面战略，从而让生活在贫困之中的女童和所有年龄的妇女都能享有更高质量的生活。为减少印度尼西亚全国对毒品的需求，爱幼全国基金会与美国国务院共同努力提高对于吸毒危害的认识。

我们与私营部门合作，参与制定改善医疗卫生、教育和经济的全面战略，从而让生活在贫困之中的女童和所有年龄的妇女都能全面获得更好的生活。正在针对妇女及其家人依靠企业伙伴为生的贫困城市地区提出相关提议。这将让我们能够改善这一地区的经济并使之繁荣发展，从而改善整个社区的福祉和周围环境。

今天的女童即是明天的妇女。当代领导人必须接受并推动建立一个每名儿童都免遭不公正、压迫和不平等，并且能够自由发展其自身潜力的世界。因此，以整体的青年发展方案为原则必须成为这一进程中不可分割的组成部分。

如想了解更多关于爱幼全国基金会的信息，请访问我们的网站：www.yca-bfoundation.org。